



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – REITORIA
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

Edital de Retificação Nº 21, de 27 de outubro de 2021

A DIRETORA-GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS, nomeada sob Portaria Nº 1.330, de 17/05/2018, no D.O.U. de 18/05/2018, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996 e suas alterações e ainda considerando: Resolução CNE/CP Nº 04, de 17 de dezembro de 2018; Decreto nº 6.135, de 26 de junho de 2007; Lei 8.666, de 21 de junho de 1993; Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999; Lei nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012; Lei Nº. 12.711, de 29 de agosto de 2012 e suas regulamentações, o Decreto Nº. 7.824, de 11 de outubro de 2012 e a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012 e suas alterações, torna pública a retificação do Edital Nº 13, de 13 de outubro de 2021 referente ao as inscrições para vagas remanescentes oriundas do processo de ingresso de estudantes em 2021, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma **Subsequente ao Ensino Médio** - na modalidade EAD, para os polos vinculados ao campus Teixeira de Freitas:

1. Retificar o itens 6.1, referente ao cronograma:

ONDE SE LÊ:

6.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data
Publicação do Edital	15 de outubro de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	até dia 17 de outubro de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	19 a 24 de outubro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	26 de outubro de 2021
Interposição de recursos contra as Listas	27 e 28 de outubro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	29 de outubro de 2021

LEIA-SE:

6.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data
Publicação do Edital	15 de outubro de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	até dia 17 de outubro de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	19 a 24 de outubro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	05 de novembro de 2021

Interposição de recursos contra as Listas	06 e 07 de novembro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	até dia 09 de novembro de 2021

2. Conforme estabelecido no item 2.5 do Edital Nº 13/2021, como o número de interessados para os cursos e polos ofertados foi menor do que as vagas disponibilizadas no ANEXO I do referido edital, o campus continuará recebendo inscrições para estes cursos até que as vagas sejam preenchidas ou até 10 dias corridos após o início das aulas previstas para 25 de outubro de 2021, o que ocorrer primeiro, avaliando todos os e-mails que chegaram após o encerramento do prazo de Manifestação de Interesse e Matrículas, seguindo o mesmo critério de seleção estabelecido no Edital Nº 13/2021.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Elen Sonia Maria Duarte Rosa, DIRETOR - CD0002 - TDF-DG**, em 28/10/2021 17:47:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 251510

Código de Autenticação: 18c96e18fe

